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Condesign Nevo öppnar också  
ett kontor i Karlstad.
Och precis som i fallet med reklamateljén 
är detta ett resultat av en outsoursing, den 
här gången inom Metso Paper.

–Ett mycket bra tillfälle för oss att etablera 
oss på allvar i Karlstad, en region med ett 

mycket intressant näringsliv, säger Thomas 
Sättermann hos Condesign Nevo.

Thomas Hedén, under många år grafisk 
designer och teknisk illustratör hos Metso 
Paper, blir den först anställde vid  
Condesigns karlstadskontor.
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Veronica Pettersson, 
teknikinformatör
Kommer närmast från 
Saab Bofors Dynamics 
i Karlskoga.

Taisto Kallio,  
teknikinformatör
Kommer närmast från 
Saab Bofors Dynamics 
i Karlskoga.

Thomas Hedén, 
animatör och 
grafisk designer
Kommer närmast 
från Metso Paper i 
Karlstad.

Stefan Nagy,  
illustratör 
Kommer närmast 
från IKEA Catalogue 
Services i Älmhult.

Leif Hanson,  
teknikinformatör
Kommer närmast 
från Ericsson AB i 
Linköping.

Christian Nordholm, 
teknikinformatör
Kommer närmast från 
Saab AB i Linköping.

Vi har under senare tid haft en god tillströmning av nya uppdrag. Detta har glädjande nog lett till att ytterligare sex personer anställts hos 
Condesign Nevo AB. Det är framför allt inom området teknikinformation, animation och grafisk design som ökningen skett. Condesign 
Nevo AB består idag av 40 medarbetare.

Condesign Nevo expanderar och 
har nyligen tagit över Saab Bofors 
reklamateljé i Karlskoga.
–Nu får vi spetskompetens inom marknads-
kommunikation och reklam, säger Magnus 
Nordling, VD för Condesign Nevo.

Reklamateljén har under många år varit en 
viktig del av Boforskoncernens marknads-
kommunikation. Men omstruktureringar 
inom både Saab Bofors Dynamics och 
Bofors Defence skapade förutsättningar för 
en outsoursing.

–En bra lösning att låta Condesign ta över. 
På så sätt bibehåller vi inte bara kompeten-
sen inom ateljén utan vi får också tillgång 
till övrigt kunnande inom Condesignkoncer-
nen, säger Anders Florenius, informations-
direktör inom Saab Bofors Dynamics och 
Christer Henebäck, informationsdirektör 
inom Bofors Defence.

Ateljégänget samlat i reklamateljén. Från vänster Magnus Nordling, VD, och därefter  
Jahn Johansson, Sören Larsson, Patrik Silvén, Thomas Sättermann, Michael Fredricsson,  
Kerstin Pettersson och Annie Rönn. Saknas på bilden gör Agneta Smedh. 

Condesign övertog reklamateljén...

Thomas Hedén har tagit steget över från 
Metso Paper till Condesign.

...och öppnar kontor i  Karlstad



En rivstart.

Vid årsskiftet blev det klart att Saabs 
interna reklambyråer fick Condesign 
AB som ny ägare. Förändringen 
innebär att 19 anställda vid Saabs 
reklamavdelningar i Järfälla, Linkö-
ping och Karlskoga kom över till oss.

För Condesign Nevo i Karlskoga är 
övertagandet av reklamateljén ett 
viktigt steg i vår fortsatta satsning 
på marknadskommunikation och 
reklam. Men också reklamateljéns 
två största kunder tycker att det är 
en bra lösning.

På sidan tre berättar Saab Bofors 
Dynamics informationsdirektör 
Anders Florenius och Bofors Defence 
informationsdirektör Christer Hene-
bäck att man efter Condesigns över-
tagande nu får tillgång till bredare 
kompetens.  

Vi har också hunnit med att öppna 
kontor i Karlstad. Karlstad är en 
region med ett brett näringsliv, där 
vi har ambitioner att växa. Med ett 
ramavtal med Metso Paper i Karl-
stad AB i ryggen samt att vi övertog 
en duktig medarbetare från Metso 
Paper bestämde vi oss för en etable-
ring. Läs mer om affären med Metso 
Paper i artikeln intill!

Men vi har inte nöjt oss med allt 
detta. Ytterligare sex nya medarbe-
tare har anställts sedan årsskiftet 
inom områdena teknikinformation 
och illustration. De presenteras på 
första sidan.

Ledare

Vänliga hälsningar 
Magnus Nordling, VD 
Tel. 0586-72 18 88 
magnus.nordling@condesign.se 

Under våren har Condesign Nevo 
öppnat kontor i Karlstad.

–En expansiv kommun med ett 
brett näringsliv och där vi tror 
att en egen etablering kommer 
att öppna vägen för många nya 
kundkontakter, säger Thomas 
Sättermann hos Condesign Nevo i 
Karlskoga.
Alltsammans är från början ett resultat  
av en outsoursing inom Metso Paper i 
Karlstad.

Thomas Hedén har arbetat många år som 
grafisk designer och teknisk illustratör hos 
Metso Paper, men i samband med en om-
organisation hos Metso skulle hans tjänst 
försvinna.

–Samtidigt behöver vi hans kompetens  
under olika projekt och därför blir det en 
perfekt lösning att Thomas nu tagit steget 
över till Condesign. Vi kan köpa Thomas 
tjänster utifrån vårt eget behov och dess-
utom får vi tillgång till all övrig kompetens 
som finns inom Condesignkoncernen, säger 
Björn Engström, marknadschef hos Metso 
Paper.

Metso Paper är en av världens ledande 
tillverkare av utrustning och processer för 
massa- och pappersindustrin. Verksamhe-
ten i Karlstad är helt inriktad på mjukpap-
persteknologi (tissue). 

–Vi arbetar på en global marknad och vi har 

Nytt Condesignkontor i Karlstad 
”En region med brett näringsliv”

ett totalansvar för både leveranser av nya 
maskiner och eftermarknad, säger Björn 
Engström. 

Totalt har Metso Paper cirka 600 anställda.

–Det pågår en process inom företaget där vi 
mer och mer koncentrerar på vår kärn-
verksamhet, dvs. forskning och utveckling, 
marknadsföring och försäljning, leveranser 
och eftermarknad. Vi har fortfarande viss 
komponenttillverkning i egen regi, men 
den är numera så pass liten som cirka 15 
procent av vårt totala behov.

–Det som inte hör till kärnverksamheten 
skall fasas ut till underleverantörer och  
dit hör delar av teknikinformation och  
teknikillustration, säger inköpschef  
Lars Blomgren.

Både Björn Engström och Lars Blomgren 
upplever redan samarbetet med Condesign 
som positivt.

–En stor fördel är att vi nu får tillgång till 
kunnande inom många olika områden, 
vilket kan öppna vägar för ett fördjupat 
samarbete, avslutar de båda.

Thomas Sättermann och Thomas Hedén, Condesign tillsammans med Björn Engström, 
Metso Paper, under en rundvandring på Metso Papers monteringsavdelning.

Kurt Mikaelsson, montör hos Metso Paper.



Anders Florenius, Saab Bofors Dynamics: 
–En bra lösning för oss

Anders Florenius, informations- 
direktör hos Saab Bofors Dyna-
mics, tycker det är en naturlig 
utveckling att företagets reklam-
ateljé överlåtits.
–Genom att vår egen verksamhet under 
ett antal år krympt i omfång har också vårt 
marknadskommunikations- och informa-
tionsbehov minskat. Det gör att vi på egen 
hand fått svårt att hålla både kompetens 
och bredd för en reklamateljé.

–Därför ser vi en stor fördel i att Condesign 
tagit över. För det första får vi tillgång till 
kapaciteten hos ateljén på samma sätt  
som tidigare, men vi får även tillgång till allt 

Christer Henebäck, informations-
direktör inom Bofors Defence AB, 
tycker ateljélösningen är bra.
–Vi får tillgång till en breddad kompetens 
och en större referensbank. Dessutom ser 
jag en utveckling för ateljéns personal, 
bland annat genom den stimulans fler  
kollegor ger.

Samtidigt tycker Christer Henebäck det är 
viktigt att ateljén finns kvar i lokalerna inom 
Bofors huvudkontor.

Christer Henebäck, Bofors Defence AB: 
–Verksamheten i samma lokaler ger kontinuitet

det samlade kunnande som finns inom  
Condesignkoncernen, säger han.

–Vi har sett en fördel i att det blev just 
Condesign som tog över. På teknikinforma-
tionssidan har ju Condesign arbetat många 
år med försvarsindustrin här i Karlskoga. 
Det finns med andra ord ett stort kunnande 
inom Condesign om vår egen verksamhet.

Anders Florenius ser en stor fördel i att  
ateljén blir kvar i sina lokaler i samma fastig-
het som inrymmer Bofors huvudkontor.

–Många gånger är det snabba puckar som 
gäller för oss och då är det väldigt bra att 
ateljén finns geografiskt nära, avslutar han.

–Därmed är de lättgripbara. Många års 
samarbete har resulterat i bra praktiska 
rutiner och våra anställda vet var man skall 
får tag på ateljémedarbetarna. Att de blir 
kvar i samma lokaler efter att Condesign 
tagit över gör att övergången blir smidig, 
säger Christer Henebäck.

Anders Florenius,  
informationsdirektör

Christer Henebäck,  
informationsdirektör

Thomas Sättermann är ansvarig för Condesign 
Nevos avdelning för marknadskommunikation 
och reklam. Thomas blir också ansvarig för  
Condesign Nevos nya kontor i Karlstad. 
1975 började Thomas inom Boforskoncernen 
och arbetade nästan tio år som fotograf vid 
Bofors Skjutfält, innan han 1984 gick över till 
reklamateljén. 
Han tycker det känns inspirerande att tillhöra 
Condesignkoncernen.
–Det ger också mycket goda möjligheter för oss 
att bredda affärskonceptet. Inom t.ex. animation 
och 3D har Condesign bland de vassaste kompe-
tenserna i Sverige och det är ett kunnande som 
våra kunder nu får tillgång till.
Fotograferingen har Thomas aldrig släppt, men 
nu blir det mest bilder på hobbynivå. 

Projektledare för marknadskommunikation och 
reklam, men arbetar också som skribent.
Agneta började inom Boforskoncernen 1975 
som receptionist vid huvudkontoret och har 
därefter haft ett antal olika funktioner, bl.a. 
som föreståndare för patentexpeditionen, som 
leveransbevakare inom dåvarande stålsektorn 
och hon var under en period under senare delen 
av 1990-talet informationsansvarig för Celsius 
(Bofors) verksamhet i Karlskoga. 1999 började 
hon vid reklamateljén som projektledare.
Hon tycker det är spännande att börja hos 
Condesign.
–Ett välskött företag, där vi nu kommer att kun-
na utveckla verksamheten på ett positivt sätt.
Agneta är språkintresserad. Hon är gärna ute i 
naturen och helst på vandringar i bergstrakter.

Vi i ateljén
Thomas Sättermann Agneta Smedh
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Arbetar med layout och grafisk produktion av 
bland annat broschyrer, produktblad och mäss-
materiel.
Annie flyttade till Karlskoga 1993 och arbetade 
då på ett tryckeri, men tog steget över till ateljén 
2001. Dessförinnan bodde hon i Stockholm 
och arbetade på några olika fotosätterier och 
reklambyråer.
Hennes tre barn tar en hel del av hennes fritid 
i anspråk. Hon umgås också med vänner och 
tränar en hel del.
–En fördel med att gå över till Condesign är 
att jobbet kan bli mer varierat och att vi kan få 
intressanta komplement till försvarsuppdragen, 
där ändå tyngdpunkten kommer att ligga.

Har arbetat som grafisk formgivare sedan 1980. 
De första sex åren hos en reklambyrå i Örebro 
och därefter inom ateljén.
Formger bland annat broschyrer, produktblad, 
utställningsmateriel men arbetar också som 
illustratör.
–Jag arbetade också med manuell airbrush,  
men det var länge sedan eftersom nästan alla 
illustrationer idag skapas i datorn.
–När jag började i reklambranschen 1980 sked-
de det i en i stort sett datorfri miljö, så man har 
ju varit med om en fantastisk teknisk utveckling.
På fritiden ägnar sig Sören bland annat åt att 
måla tavlor och har haft egna utställningar.  
Familjen har sommarstuga vid sjön Ullvettern.

Grafisk formgivare, illustratör och webbdesigner.
Började i Saab Bofors Supports reklamateljé för 
tre år sedan. Dessförinnan arbetade han hos  
Bra Data i Örebro, dels med grafisk utbildning 
men också som formgivare.
I ateljén har Patrik arbetat en hel del med 3D- 
och 2D-illustrationer samt med animationer.
–De mesta uppdragen har jag haft på militära 
sidan men jag har också haft en hel del uppdrag 
för civila kunder.
Patrik, som bor i Örebro, ägnar sig privat en hel 
del åt fotografering.
–Jag ser övergången till Condesign som mycket 
positiv. Samtidigt som vi arbetar med och utveck-
lar kärnverksamheten–försvarssidan–öppnas 
intressanta vägar för nya kunder.

Arbetar med grafisk design av bland annat  
broschyrer, nyhetsblad, mässmateriel och foldrar.
Michael började hos Condesign Nevo i Karlskoga 
1998, men har haft sin arbetsplats förlagd till 
ateljén. Från slutet av 2000 till början av 2002 
arbetade han i Stockholm med grafisk design 
och webbdesign.
Han har läst 120 poäng inom grafisk teknologi 
vid Högskolan i Borlänge. 
På fritiden ägnar sig Michael bland annat åt 
sportdykning, oftast vid västkusten. Vintertid 
åker han snowboard.
–För egen del tycker jag det här blir bra eftersom 
mina kollegor inom ateljén nu tillhör samma 
företag där jag själv jobbat. Jag tror det nu finns 
en god utvecklingspotential att bredda kund- 
underlaget.

Arbetar både med grafisk design och med  
teknisk dokumentation.
För Kerstins del har cirkeln nu blivit sluten.  
För elva år sedan slutade hon i ateljén för ett 
arbete som grafisk formgivare hos dåvarande 
Nevo, nuvarande Condesign Nevo.
Numera ingår Kerstin i ateljégruppen, men till 
skillnad från övriga ateljémedarbetare som har 
sin arbetsplats inom Bofors huvudkontor, kom-
mer Kerstin att arbeta kvar på Condesigns kontor 
i Bohults herrgård i Karlskoga. Hon kommer att 
fortsätta sitt parallella arbete med både grafisk 
design och teknisk dokumentation.
Fritiden ägnas åt bland annat heminredning, 
resor och besök i naturen, böcker och musik. 
Familj och barn och två katter.
Hon tycker att samgåendet med ateljén öppnar 
nya perspektiv.
–Vi får betydligt bättre resurser på reklam- och 
marknadssidan, säger hon.

Industri-, reklam- och reportagefotograf med 
många års erfarenhet. Började som fotograf hos 
Bofors 1986 och har sedan dess varit knuten till 
reklamateljén.
Ofta har Jahn varit ute på fältet och i väder och 
vind bilddokumenterat tester, övningar och de-
monstrationer av försvarsmateriel. Men det har 
också blivit en hel del studiofotografering.
1972 började Jahn inom Boforskoncernen som 
svarvare.
–Jag var en mycket aktiv amatörfotograf inom 
bl.a. Karlskoga Fotoklubb och de meriterna gav 
mig ett fotografjobb. Han är friluftsintresserad 
och rullar ut husvagnen i naturen nästan varje 
helg.
Jahn tycker det känns stimulerande att byta 
arbetsgivare.
–Det betyder en ökad bredd i uppdragen, vilket 
betyder nya spännande utmaningar.

Annie Rönn Sören Larsson

Michael Fredricsson Kerstin Pettersson Jahn Johansson

Patrik Silvén

www.condesign.se
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GÖTEBORG

Condesign Nevo AB 
Mellanåsgatan 24, 691 33 Karlskoga 
Tel. 0586-72 18 80

Axel Johnssons väg 6, 652 21 Karlstad 
Tel. 054-17 12 05

Condesign Info Productions AB 
Ensbovägen 2, Hus 130, 582 54 Linköping 
Tel. 013-18 30 51

Ågatan 15 B, 745 35 Enköping 
Tel. 0171 -309 28

Nettovägen 6, 175 88 Järfälla 
Tel. 08 -580 49 63

Condesign Communications AB 
Nya Tingstadsgatan 1, 422 44 Hisings 
Backa 
Tel. 031-744 17 00

Kristineholmsvägen, 441 80 Alingsås 
Tel. 0322-60 66 00

Condesign Infocom AB 
Garvaren, 341 60 Ljungby 
Tel. 0372 -883 80

Östra Storgatan 67, 553 21 Jönköping 
Tel. 036 -30 83 80

ateljén


